
TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 143 SGK SINH HỌC 11 

 

Câu hỏi 

Quan sát hình 36 và trả lời câu hỏi: Khi nào cây cà chua ra hoa và dựa vào đâu để xác định tuổi 

của thực vật một năm? 

Trả lời câu hỏi Sinh 11 Bài 36 trang 143 

 

Trả lời 

Quan sát hình 36 ở trên ta thấy: cây cà chua sẽ ra hoa khi cây có đủ 14 lá. 

=> Dựa vào số lá để xác định tuổi của thực vật một năm. 

Xem thêm 

>>>Bài trước: Giải bài tập sinh 11 bài 35 sgk 

>>>Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 145 sgk sinh 11 

 

https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-143-sgk-sinh-hoc-11
https://doctailieu.com/bai-35-sgk-sinh-11-c1266
https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-145-sgk-sinh-hoc-11

